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Kleine Anfrage 

 

des Abgeordneten Volker Dornquast (CDU) 

 

und 

 

Antwort 

 

der Landesregierung - Ministerin für Schule und Berufsbildung 
 

Schulleiterstelle der Comenius-Schule in Quickborn 

 

Vorbemerkung des Fragestellers: 

An der Comenius-Schule in Quickborn ist die Schulleiterstelle seit vielen Monaten 

unbesetzt. 

 

1. Seit wann ist die Schulleiterstelle an der genannten Schule unbesetzt? 

 

Antwort: 

Die Schulleitung an o.g. Schule ist seit dem 01.02.2015 nicht besetzt. 

 

2. War diese Vakanz vorhersehbar? 

Wenn ja, seit wann? 

 

Antwort: 

Der bisherige Funktionsstelleninhaber ist mit Wirkung vom 01.02.2015 in den Ruhe-

stand getreten. 

 

3. Wann wurde die Stelle erstmalig und ggf. wiederholt ausgeschrieben? 
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Antwort: 

Erstmalig wurde die Stelle im Nachrichtenblatt (NBl.) 08/2014 ausgeschrieben. Eine 

zweite Ausschreibung erfolgte im NBl. 11/12/2014. 

 

4. Welches Ergebnis hatte dieses Ausschreibungsverfahren? 

 

Antwort: 

Auf die erste Ausschreibung hatte sich ausschließlich eine bereits an der betreffen-

den Schule tätige Lehrkraft beworben, so dass gemäß § 39 Abs. 3 Schulgesetz 

(SchulG) die Stelle erneut auszuschreiben war. 

 

5. Wann ist mit einer endgültigen Entscheidung zu rechnen? 

 

Antwort: 

Mit einer endgültigen Entscheidung wird vor dem 01.08.2015 gerechnet. 


